
Žadatel Aktivita Stručná charakteristika Rozhodnutí

Občanské sdružení Pant, Polanka nad Odrou soutěž Eustory 7. ročník dějepisné soutěže pro středoškoláky, která je organizována ve 20 evropských zemích Záštita ministra

Středisko pro pomoc studentům se speciálními nároky Masarykovy univerzity, Brno mezinárodní letní škola nevidomých International Camp on Communication and Computers ICC 2013 nejstarší evropská putovní vzdělávací instituce nevidomých Záštita ministra

Nadace Pangea, Praha slavnostní jubilejní večer Nadace Pangea udělení cen ,,Za úsilí o nápravu věcí lidských" Záštita ministra

Svaz mentálně postižených sportovců,o. s., Hradec Králové Mistrovství světa v atletice sportovců s mentálním postižením mistrovství světa v atletice sportovců s mentálním postižením, které se koná 9. - 16. června 2013 v Praze Záštita ministra

Mezinárodní pěvecké centrum A. Dvořáka v Karlových Varech, o. p. s., Karlovy Vary Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka 48. ročník Mezinárodní pěvecké soutěže Antonína Dvořáka  v Karlových Varech Záštita ministra

Masarykova univerzita, Brno projekt  JobAcademy vzdělávací projekt Kariérního centra Masarykovy univerzity Záštita ministra

Národní strojírenský klastr, o. s., Ostrava konference Strojírenství Ostrava 2013 7. ročník konference zaměřené na strojírenství s tématem ,,Špičkoví technici - podmínka konkurenceschopnosti českého průmyslu" Záštita ministra

Celé Česko čte dětem, o. p. s., Český Těšín 3. týden čtení dětem v České Republice předčítání dětem za účasti známých osobností po celé ČR Záštita ministra

CEVRO INSTITUT, Praha odborný seminář -  doprovodná aktivita konference Internet ve státní správě a samosprávě pilotní odborný seminář s tématem možnosti zavedení internetového hlasování ve volbách v ČR Záštita ministra

Památník Lidice, Lidice Mezinárodní dětské výtvarné výstavy ,,Lidice 2013" 41. ročník dětské výtvarné výstavy s tématem ,,Tradice a dědictví lidu mojí země" Záštita ministra

Whirlpool ČR, Praha charitativní projekt ,,Dětský čin roku 2013" ocenění dobrých skutků dětí Záštita ministra

Gymnázium, Brno, třída Kapitána Jaroše, Brno ústřední kolo 54. ročníku fyzikální olympiády předmětová soutěž pro žáky středních škol Záštita ministra

Prague International Marathon, s. r. o., Praha Juniorský maraton - Běžíme pro Evropu 2013 běžecký závod desetičlenných družstev složených ze žáků středních škol Záštita ministra

TK PLUS, s. r. o., Prostějov Zlatá tretra Ostrava 2013 52. ročník atletického mítinku Záštita ministra

Česká rada dětí a mládeže, Praha Bambiriáda 2013 každoroční přehlídka činnosti středisek volného času a sdružení, která pracují s dětmi a mládeží Záštita ministra

Organizační výbor MS v biatlonu 2013, Nové Město na Moravě MS v Biatlonu 2013 světová biatlonová akce Záštita ministra

CEO Siemens Česká republika, s.r.o., Praha 16. ročník Ceny Siemens soutěž o nejlepší diplomové, doktorské a výzkumné práce Záštita ministra

Pražské centrum židovských studií, FF UK, Praha David Gans (1541-1613) čtyři století poté. Odkaz raně moderního židovského historika a vědce mezinárodní konference věnována matematikovi, historikovi, astronomovi a astrologovi Davidu Gansovi Záštita ministra

POST BELLUM, Praha Příběhy 20. století celonárodní soutěž orientovaná na poznávání příběhů starších generací Záštita ministra

Česká spořitelna, a. s., Praha Elixír do škol projekt Nadace Depositum Bonum Záštita ministra

prof. Dr. Petr Piťha, Praha Světla na zemi i na nebi s podtitulem Děti a učitelé ČR kniha vydaná u příležitosti výročí slovanské misie na Moravu Záštita ministra

Ústav pro studium totalitních režimů, Praha Gustáv Husák. Moc politiky / politik moci mezinárodní vědecká konference věnovaná osobě Gustáva Husáka Záštita ministra

SLOVO 21, o. s., Praha Pošli to dál projekt zaměřující se na pomoc romským žákům při překonávání obtíží na ZŠ a SŠ Záštita ministra

Klub Domino, Dětská tisková agentura, Praha Zlatý Ámos 21. ročník ankety o nejoblíbenějšího učitele České republiky Záštita ministra

Centrum občanského vzdělávání Masarykovy univerzity Vzděláváním k demokracii konference zaměřená na zvýšení informovanosti o vzdělávacích materiálech Rady Evropy
 Záštita ministra

Mendelova univerzita v Brně, Školní lesní podnik Masarykův les 90. výročí založení Školního lesního podniku Masarykův les Křtiny odborná konference u příležitosti oslav 90. výročí založení Školního lesního podniku Masarykův les Křtiny Záštita ministra

European Leadership and Academic Institute, v. o. s, Praha Global Entrepreneurship Week týdenní událost na podporu startupů a inovací v podnikání Záštita ministra

Slovensko-česká společnost, Praha Slavnostní odhalení památné desky Vavro Šrobárovi odhalení památné desky česko-slovenskému státníkovi u příležitosti 95. výročí vzniku Československa Záštita ministra

občanské sdružení Pionýr, Praha Ledová Praha 2014 a 17. ročník koncertu Děti dětem poznávání pražských památek pro děti a tradiční koncert Záštita ministra

VELUX Česká republika, s. r. o. 10. ročník soutěže Život pod střechou soutěž pro studenty středních průmyslových škol stavebních Záštita ministra

Evropská komise, zastoupení v České republice, Praha projekt Evropské komise: Zpátky do školy / Back to School 2013 zaměstnanci Evropské komise diskutují se studenty o evropských tématech v školách kde studovali Záštita MŠMT

Jump Athletic Club Brno,Viničné Šumice Mistrovství Evropy juniorských družstev ECCCJ v září 2013 mezinárodní atletická soutěž pro mládež Záštita MŠMT

Goethe-Institut Praha, Praha Mezinárodní debaty mládeže / Jugend debattiert international pořádané v roce 2013 mezinárodní debatní soutěž pro žáky v německém jazyce Záštita MŠMT

Profinit s.r.o., Praha ACM SPY 2013 soutěž o nejlepší diplomovou práci v oblasti informatiky a informačních technologií Záštita MŠMT

Sdružení českých spotřebitelů, o.s., Praha Národní konference k prevenci zranění dětí při pohybu a sportu pořádaná v roce 2013 diskuse nad situací a dostupnými nástroji ke zvýšení provozu zařízení, která slouží pro sportovní a pohybové aktivity dětí a mládeže Záštita MŠMT

EXPRESNET.CZ, s.r.o., Plzeň projekt Cyklotoulky naučný cyklistický filmový pořad Záštita MŠMT

Národní centrum bezpečnějšího internetu, Praha projekt eSafety Label pomáhá školám v oblasti bezpečnosti internetu s cílem nastavit určité celoevropské standardy Záštita MŠMT

Nadace Partnerství, Brno 7. ročník programu ,,Na zelenou" udělování grantů na podporu školních projektů s cílem zvýšit bezpečnost dětí při cestě do školy Záštita MŠMT

European Leadership and Academic Institute, v. o. s., Praha projektu seminářů „Yes you should“ ve školním roce 2013/2014 semináře o studiu na zahraničních univerzitách Záštita MŠMT

ART ECON-Střední škola Prostějov, s. r. o., Prostějov 12. ročník celorepublikové soutěže Prostějovská zlatá jehla 2013 soutěž prací mladých módních tvůrců oděvních a uměleckých škol Záštita MŠMT

Podještědské gymnázium, s. r. o., Liberec 13. ročník Memoriálu Zuzany Krejčové běžecké štafetové závody, které se konají na památku atletky a studentky Záštita MŠMT

Univerzita Karlova v Praze, Fakulta tělesné výchovy a sportu, Praha konference Pohybové aktivity ve vědě a praxi mezinárodní vědecká konference z oblasti sportu Záštita MŠMT

Svaz průmyslu a dopravy, Praha projekt Fórum industriale platforma pro přímou komunikaci mezi výrobními firmami a společnostmi nabízejícími firemní vzdělávání Záštita MŠMT

Český svaz aerobiku, fitness a tance, Praha akce Česko se hýbe ve školách plných zdraví pořádaná v roce 2013 celostátní přehlídka pohybových skladeb dětí Záštita MŠMT

Sdružení zdravotně postižených v ČR, Česká Lípa Den dětí se zdravotním postižením 9. ročník Dne dětí Záštita MŠMT

Sdružení zdravotně postižených v ČR, Česká Lípa 12. ročník Krajských sportovních her osob se zdravotním postižením sportovní hry osob se zdravotním postižením v Libereckém kraji Záštita MŠMT

NIPOS, Praha 1. ročník projektu Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby iniciativa propojující nový projekt UNESCO „Týden uměleckého vzdělávání“ a evropský projekt „Týden amatérského umění“ Záštita MŠMT

MP-Soft, a. s., Brno XX. ročník Gaudeamus v Brně a VII. ročník Gaudeamus v Praze Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Záštita MŠMT

Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze, Praha 1. ročník Bienále experimentální architektury s podtitulem Insiders and Outsiders sympozium a výstava tvorby středoevropských akademických ateliérů experimentální architektury Záštita MŠMT

E.S.C.O.T. Europe, Italy European Schools Gala 2013 mezinárodní mítink středních škol z 30 evropských zemí Záštita MŠMT

Západočeská univerzita v Plzni, Plzeň 19. kongres Evropské asociace archeologů setkání archeologů na nejvyšší evropské úrovni Záštita MŠMT

ICT Unie, Praha 8. ročník soutěže ICT Diplomová práce roku projekt na podporu vysokého školství a zvýšení prestiže oboru informačních a telekomunikačních technologií v ČR Záštita MŠMT

Seznam.cz, Praha projekty Najdi co hledáš a Liga Abaku projekty na bázy početní hry ABAKU pro žáky II. stupně základních škol a studenty středních škol Záštita MŠMT

NF Harmonie, Praha hudebně vzdělávací projekt Nadačního fondu Harmonie projekt rozvíjející schopnosti a dovednosti dětí ze sociálně slabšího prostředí s pomocí skupinové výuky hry na hudební nástroj Záštita MŠMT

Společnost pro výživu, Praha soutěž O nejlepší školní oběd IV. ročník celorepublikové soutěže školních jídelen Záštita MŠMT

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně konference Dřevostavby 2013 17. ročník mezinárodní odborné konference Záštita MŠMT

Asociace Enersol, SŠ COPTH, Praha 9. ročník národního vzdělávacího projektu Enersol 2013 vzdělávací projekt se zaměřením na vzdělávání učitelů a jejich žáků v oblastech obnovitelných zdrojů energie, energetických úspor a snižování emisí v dopravě Záštita MŠMT

Fakulta dopravní ČVUT, Praha Evropský dopravní kongres ETC 2013 Prague 11. ročník kongresu o dopravě Záštita MŠMT

Coca-Cola HBC ČR, Praha turnaj Coca-Cola Školský pohár 2012/2013 celostátní fotbalový turnaj pro druhé stupně základních škol Záštita MŠMT

Služba škole MB, o. s., Mladá Boleslav Vzdělávání 3. věku – příležitost pro společnost mezinárodní konference o vzdělávání seniorů, která proběhla 28. března 2013 Záštita MŠMT

RADANAL, s. r. o., Pardubice konference INDC 2013, INTERNATIONAL NUTRITION & DIAGNOSTICS CONFERENCE mezinárodní konference o výživě a diagnostice Záštita MŠMT

NAVIGA 4, s. r. o., Praha Konference o podpoře VaV a inovací pro podnikatele konference určená pro podnikatele firem zaměřených na Výzkum, Vývoj a inovace Záštita MŠMT

Úřad průmyslového vlastnictví, Praha INVENTO 2013 veletrh vynálezů a inovací Záštita MŠMT

Střední škola,základní škola a mateřská škola pro sluchově postižené, Praha Celostátní sportovní hry sluchově postižených žáků 49. ročník sportovních her sluchově postižených žáků,  který proběhne od 12. do 15. června 2013 Záštita MŠMT

Eurocentrum Jablonec nad Nisou, s. r. o., Jablonec nad Nisou Mezinárodní folklorní festival v Jablonci nad Nisou tradiční česko-polský folklórní festival Záštita MŠMT

Klub přátel a sponzorů Domu dětí a mládeže, Lomnice nad Popelkou festival Lomnické hudební jaro 19. ročník mezinárodního festivalu hudby, tance a zpěvu Záštita MŠMT

Kocianovo Ústí 2013, Ústí nad Orlicí 55. ročník Kocianovy houslové soutěže tradiční houslová soutěž Záštita MŠMT

Gymnázium Oty Pavla, Praha projekt PHOTOBASE projekt zahrnující několik aktivit z oblasti fotografování, konkrétně: soutěž žáků, letní kurzy a vzdělávání pedagogů Záštita MŠMT

Park dětem, o. s., Líšnice 12 naučně-vzdělávacích festivalů společnosti Park Tři Věže v roce 2013 festivaly pro děti, na kterých si děti hravou formou připomínají národní bohatství a kulturní dědictví Záštita MŠMT

Nadační fond Emil, Brno Evropské hry handicapované mládeže Brno 2013 tradiční akce pro handicapovanou mládež Záštita MŠMT

TOP EXPO, s. r. o., Praha celostátní soutěže ČEEP 2012 a ČDS&T 2012 11. ročník studentské kategorie soutěže Český energetický a ekologický projekt / stavba / inovace a 4. ročník studentské kategorie soutěže O Nejlepší diplomovou práci z oboru doprava a dopravní stavitelství Záštita MŠMT

Bohemia EU Planners, s. r. o., Praha vzdělávací konference k akci Evropský rok evropského občana EY 2013 prezentace komunitárních programů jako zdrojů vzdělávání a příkladů dobré praxe v procesu celoživotního vzdělávání Záštita MŠMT

Střední škola hotelová a služeb Kroměříž, Kroměříž Gastro Kroměříž  - Tescoma Cup 2013 celorepubliková soutěž kuchařů, v rámci které se koná i soutěž juniorů a žáků gastronomických škol Záštita MŠMT

Venkovský prostor, o.p.s., Liberec akce Fórum zdraví ve vzdělávání 2013 celostátní konference zaměřená na podporu výchovy ke zdraví Záštita MŠMT

ZÁŠTITY (leden - prosinec 2013)



Společnost pro návykové nemoci ČLS JEP, Praha 19. ročník konference Společnosti pro návykové nemoci konference, zaměřující se na vývoj a obsah paradigmatu adiktologie v ČR Záštita MŠMT

Czech Architecture Week, s. r. o., Praha Architecture Week Praha 2013 7. ročník mezinárodního festivalu architektury Záštita MŠMT

Mezinárodní pěvecké centrum A.Dvořáka v Karlových Varech, o. p. s., Karlovy Vary Karlovarský skřivánek tradiční dětská pěvecká soutěž v sólovém zpěvu Záštita MŠMT

The Duke of Edinburghs Interantional Award Czech Republic Foundation, o. p. s., Praha Mezinárodní cena vévody z Edinburghu, Česká republika tradiční mezinárodní vzdělávací program a ocenění pro mládež Záštita MŠMT

Orbi Pontes, o. s., Praha projekt Týden komunikace osob se sluchovým postižením 2. ročník kulturně vzdělávacího projektu Záštita MŠMT

Americká obchodní komora v ČR a Sdružení pro zahraniční investice, Praha projekt Nejlepší spolupráce roku v roce 2013 3. ročník udělování výročního ocenění v oblasti spolupráce mezi výzkumnou a aplikační sférou a úspěšných transferů technologií a znalostí Záštita MŠMT

Kalokagathie, s. r. o., Praha XV.ročník celorepublikového semináře Dítě v krizi seminář z oblasti výchovy ke zdraví a ochraně dítěte, který má svoji dlouholetou tradici Záštita MŠMT

Pomáháme školám k úspěchu, o. p. s.,Praha projekt Pomáháme školám k úspěchu projekt, pomáhající veřejným základním školám dosahovat co nejlepších vzdělávacích výsledků u každého žáka Záštita MŠMT

Techmania Science Center, o. p. s., Plzeň Noc vědců 2013 9. ročník akce celoevropské iniciativy na podporu vědy Záštita MŠMT

Společnost pro kreativitu ve vzdělávání, o. p. s., Praha Kulatý stůl odborné veřejnosti k implementaci programu Creative Partnerships diskuse detailnější analýzy připravenosti českých škol a kulturních institucí pro implementaci programu Creative Partnership Záštita MŠMT

AIESEC Česká republika, Praha vzdělávací projekt EDISON projekt na podporu tolerance a společného soužití české společnosti s různými kulturami Záštita MŠMT

Dětský domov, Základní škola, Školní jídelna a Školní družina Volyně, Volyně XIV. ročník MISS DD 2013 tradiční soutěž dívek z dětských domovů Záštita MŠMT

ABF, a. s., Praha Soutěžní přehlídka stavebních řemesel-SUSO 17. ročník celorepublikové soutěže stavebních řemesel Záštita MŠMT

Institut celoživotního vzdělávání, Mendelova univerzita, Brno ICOLLE 2013 5. ročník mezinárodní vědecké konference o celoživotním vzdělávání Záštita MŠMT

Etická výchova, o. p. s., Malenovice Konference o etické výchově, která se koná 4. 10. 2013 konference o propojování etické výchovy ve školách, rodině a společnosti Záštita MŠMT

Etická výchova, o. p. s., Malenovice Udělování ocenění ,,Etická škola" projekt na podporu zavádění etické výchovy ve školách Záštita MŠMT

Sdružení TEREZA, Praha Slavnostní vyhlášení titulů Ekoškola mezinárodní vzdělávací program s cílem snižování ekologického dopadu škol na životní prostředí Záštita MŠMT

Informační kancelář Evropského Parlamentu, Praha Seminář pro středoškolské profesory a učitele na téma-"Evropský parlament v kontextu EU" vzdělávací seminář pro středoškolské učitele Záštita MŠMT

D.I.E.C., Jablonec nad Nisou X. Mistrovství Evropy parketářů 2014 mezinárodní soutěž, která chce vzbudit zájem mladých lidí o řemesla Záštita MŠMT

Nakladatelství Bridge s. r. o., Praha Angličtina v ZOO vzdělávací akce pro učitele ZŠ a SŠ a jejich žáky Záštita MŠMT

AV consulting, o. s., Praha International Academic Conference on Education, Teaching and E-learning in Prague 2013 mezinárodní akademická konference o vzdělávání, výuce a e-learningu Záštita MŠMT

Muzeum Hlavního města Prahy, Praha Řemesla v pořádku. Historie profesního sdružování řemeslníků od středověku po současnost stálá expozice, která je věnována historii i současnosti řemesel Záštita MŠMT

Základní škola, Mládí 135, Praha Video pohlednice z mého města 12. ročník celostátní soutěže v anglickém jazyce Záštita MŠMT

Obchodní akademie a Jazyková škola s právem SJZ, Písek Bolestné kameny projekt zaměřující se na psychosociální oblast jedince ve společnosti Záštita MŠMT

ABF, a. s., Praha veletrh FOR MUSIC & SHOW, FOR CAMERA a HOME CINEMA ústředními tématy ročníku je rozvoj uměleckých předmětů ve školách a zvýšení hudebnosti školní mládeže Záštita MŠMT

Kreatos, o. s., Klobuky Vzdělávání v arteterapii - současný stav v ČR a SR celonárodní konference mapující aktuální stav vzdělávání v arteterapii v ČR a SR Záštita MŠMT

Asociace vzdělávacích zařízení pro rozvoj venkovského prostoru, Humpolec Pohár ministra školství, mládeže a tělovýchovy ve skoku na koni v roce 2013 celorepubliková soutěž pro žáky středních škol Záštita MŠMT

Občanské sdružení LOGO, Brno 11. ročník konference u příležitosti Mezinárodního dne porozumění koktavosti v ČR konference zaměřující se na problémy koktavosti Záštita MŠMT

Onkologická klinika 1. LF UK a VFN, Praha Prague ONCO 2014 5. ročník onkologického kolokvia Záštita MŠMT

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Liberec Psychologická olympiáda 2014 11. ročník celostátní olympiády Záštita MŠMT

Leges Humanae, o. s., Praha 12 Olympiáda lidských práv 2013 olympiáda pro žáky středních škol orientovaná na problematiku lidských práv Záštita MŠMT

Sdružení Linka bezpečí, Praha Sdružení Linka bezpečí, jeho preventivní aktivity a služby pro rok 2013 poskytování služeb dětem a mládeži v obtížných životních situacích Záštita MŠMT

Daniel Vali, Praha S Evou a Edou bezpečně v silničním provozu projekt zaměřující se na bezpečnost dětí v silničním provozu - dopravní výchovu dětí předškolního a mladšího školního věku Záštita MŠMT

Institut celoživotního vzdělávání FF UP v Olomouci, Olomouc AEDUCA 2013 8. ročník festivalu vzdělávání dospělých Záštita MŠMT

Student Cyber Games, o. s., Brno plšQworky 2013 6. ročník týmové soutěže pro studenty a žáky v logické hře piškvorky Záštita MŠMT

Věda nás baví, o. p. s., Praha Vědecký jarmark interaktivní akce, která přibližuje vědu žákům a studentům Záštita MŠMT

ETS Global BV Sp., z. o. o., Praha Czech republic speaks English celorepublikové testování z anglického jazyka s využitím mezinárodně uznávaných zkoušek Záštita MŠMT

Media Archiv o. s., Praha 75 let od Mnichovské dohody mezinárodní konference zaměřující se na aktuální pohledy a způsoby výuky o Mnichovu 1938 Záštita MŠMT

Městské kulturní středisko Tachov Kam na školu? Kam do učení? Kam za vzděláním? prezentační výstava středních škol s praktickou ukázkou zdělávacích programů Záštita MŠMT

TV Metropol Moje škole je super! celoroční projekt se soutěží pro pražské školy zaměřený na pomoc potřebným Záštita MŠMT

Člověk v tísni projekt Světová škola projekt zaměřený na globální rovojové vzdělávání ve výuce a životě škol Záštita MŠMT

Okresní hospodářská komora Plzeň-jih Veletrh perspektivy řemesel 2013 veřejná prezentace studijních nabídek a pracovních příležitostí pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ Záštita MŠMT

Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma 2013 10. ročník nezávislé ceny za odpovědné a udržitelné podnikání Záštita MŠMT

České vysoké učení technické v Praze soutěž ACM SPY (Czech ACM Chapter & Slovakia ACM Chapter Student Project of the Year) soutěž o nejlepší diplomovou práci v oblasti informatiky a informačních technologií Záštita MŠMT

DIGIFORUM, s. r. o. 18. DIGIFORUM & CAMERA 18. ročník veletrhu hudebních nástrojů, příslušenství, zvukové a osvětlovací techniky, jevištních technologií Záštita MŠMT

Platforma evropské paměti a svědomí publikace Abychom nezapomněli. Paměť totality v Evropě mezinárodní čítanka pro středoškoláky pro výuku dějin 20. století Záštita MŠMT

Vysoká škola finanční a správní, o. p. s., Praha Global Management Challenge pro akademický rok 2013/2014 soutěž v oblasti simulace strategie řízení společnosti Záštita MŠMT

Klinika adiktologie, Praha X. ročník konference Primární prevence rizikového chování konference zaměřená na výměnu zkušeností a poznatků z oblastí prevence rizikového chování Záštita MŠMT

Klinika adiktologie, Praha Slavnostní předání VII. ročníku Ceny adiktologie za výjimečný přínos oboru tradiční prestižní ocenění počinů v oblasti adiktologie Záštita MŠMT

Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Praha projekt Svou cestou - Young Business pro rok 2013/2014 projekt na podporu začínajících podnikatelů, zejména z řad studentů a absolventů Záštita MŠMT

Asociace malých debrujárů ČR, Praha projekt Pohár vědy - KVARK 2014 3. ročník soutěže popularizující vědu a techniku Záštita MŠMT

Incheba Expo Praha, Praha 3. ročník mezinárodního jazykového a vzdělávacího veletrhu LINGUA SHOW 2014 tradiční veletrh podporující výuku cizích jazyků Záštita MŠMT

AISEC in the Czech Republic, Praha 22. ročník pracovního veletrhu Career days 2014 celorepublikový pracovní veletrh Záštita MŠMT

ADYS, o. s., Praha Žákovská konference na téma: Co je doma, to se počítá konference podporující výuku a rozvoj dětí s dyslexií při jazykové výuce Záštita MŠMT

Česká školní inspekce, Praha 5 Inspekční data – Sběr a využití mezinárodní seminář České školní inspekce a  Stálé mezinárodní konference inspektorátů Záštita MŠMT

Výstaviště České Budějovice, a. s., České Budějovice Vzdělání a řemeslo 19. ročník největší výstavy středního odborného a učňovského školství v ČR Záštita MŠMT

Střední škola KNIH, o. p. s., Brno Studentská obchodní snídaně projekt zaměřující se na rozvoj analytických, obchodních a prezentačních dovedností studentů středních škol Záštita MŠMT

Dopravní hřiště.eu, Doloplazy Mobilní dopravní hřiště projekt, který zábavnou formou učí děti základním pravidlům na pozemní komunikaci Záštita MŠMT

Střední škola potravinářská, obchodu a služeb Brno, Brno Gastro Junior Brno 2014 - Bidvest Cup 20. ročník mezinárodní odborné soutěže pro studenty gastronomických oborů kuchař, cukrář a číšník Záštita MŠMT

Nadační fond Jaroslava Heyrovského, Praha 10 Slavnostní předávání Cen Nadačního fondu Jaroslava Heyrovského za rok 2013 tradiční oceňování talentovaných studentů Záštita MŠMT

Informační kancelář Evropského parlamentu, Praha 1 účast mladých lidí z ČR na European Youth Event 2014 setkání mladých lidí a diskuse nad evropskými tématy Záštita MŠMT

Česká televize, Praha 4 Adventní kalendář České televize 2013 interaktivní webový adventní kalendář pro děti Záštita MŠMT

Coca-Cola HBC ČR, Praha fotbalový turnaj Coca-Cola Školský pohár 2013/14 tradiční fotbalový turnaj pro žáky druhých stupnů základních škol Záštita MŠMT

Etická výchova, o. p. s., Malenovice udělování ocenění Etická škola pro rok 2014 projekt na podporu zavádění etické výchovy ve školách Záštita MŠMT

SKIINTERKRITERIUM, Ústí nad Orlicí SKIINTERKRITERIUM 2014 mezinárodní lyžařské závody mládeže ve sjezdových disciplínach Záštita MŠMT

Kola pro Afriku, o. p. s., Ostrava Sněhuláci pro Afriku 2014 žáci stavějí sněhuláky na podporu převozu kol pro děti do Afriky Záštita MŠMT

LifeInLine, o. s., Praha 5 1. ročník projektu Běžíme na hrad projekt propojující poznávání kulturního dědictví a aktivní sport Záštita MŠMT




